

筑牢防线 守护家园

通讯员 石妙悦

近年来,在城乡治理大比武中,建德大洋镇综合信息指挥室坚持“防”字当先,整合调动各种资源,协助派出所警力,通过网格智治、机制创新、群防群治等措施,全面提升社会面管控成效。

跑出防控处置“加速度”

大洋镇坚持党建引领,健全智治闭环机制,将原来的44个网格优化调整为55个,并在此基础上,细分微网格177个,形成“村—网格—微网格”治理体系,同时在网格建支部,聚合网格内力量资源。目前,网格党组织覆盖率达100%。

推进数字赋能,增强基层网格队伍。大洋镇运用“新安·17治理”平台实现数据上下贯通,服务一键“智达”,形成“用脑指挥,手脚响应”的综合智治体系。结合大综合一体化改革,统筹综合行政执法、司法、调解、公安等治理要素,打造实时联动、平战一体的整体智治格局。

此外,大洋镇加强风险隐患整治,在安排部署上点面结合,突出重点,对排查出的问题分类施策,督促指导责任主体对症下药、立行立改,对重大风险隐患专题研究、专项督办,做到不留死角、不留盲区。

吹响社会防控“集结号”

大洋镇划清脉络图,全面开展矛盾纠纷、风险隐患大排查、大整治、大化解,共摸排矛盾纠纷125件,制定可就地化解(流转至村)、应集中攻坚(镇级组织化解)、易上行外溢、易民转刑四张清单。制定作战图,针对排查出来的风险隐患实行责任到人,制定化解方案,倒排工作计划,定期听取工作进度,目前已化解矛盾纠纷70件。绘好施工图,有机结合“百千万”城乡治理大比武、市域现代化治理验收等工作,健全应急事件发现—处置—复盘机制,成功稳妥处置多起突发事件。

扭紧平安巡防“安全阀”

大洋镇实行“网格长+网格员+微网格”,延伸平安巡防触角,充分利用网格智治优势,开展平安护航十大领域攻坚行动,完成企业、出租房、“五小场所”等全覆盖检查,平安督系统录入点位256处,发现问题405个,均纳入闭环并完成整改。

该镇还实行“线上+线下”,覆盖平安巡防死角,组织19个行政村通过钉钉线上联防联控系统创建平安巡防活动,发动党员志愿者、群众通过钉钉签到打卡参与巡防,每周每个村至少开展2次。通过“日巡+夜巡”,扩大平安巡防视角,制定平安巡防日程表,不仅白天组织巡防,夜间也加强此项工作,做到“白天不足晚上补”。

工人断指 交警送医

通讯员 刘纪明 张菲

本报讯 日前,诸暨交警大队店口中队数字警务室接到求助电话,称其家属工作期间不小心将一只大拇指伸入排风扇,指骨断落一截,急需送往浙江大学医学院附属第一医院救治,请求交警帮助。

原来,伤者杨师傅是外省来诸暨打工的,在店口一企业上班,作业时不慎将手撞进了正在高速转动的排风扇中,大拇指被截断一截。杨师傅的家人闻讯赶到,并在企业建议下,欲赴杭州的浙一医院进行断指再接手术。由于当时正值下班晚高峰,车流量大,加上驾驶员对相关路况并不熟悉,于是紧急向店口交警中队求助。

交警中队立即指令当班队员实施救助。当送医车辆与交警汇合后,看着车上痛得脸色煞白的杨师傅,双方经商量决定并车,直接由警车送医。一路上,交警稳稳开车。一个小时后,警车安全抵达浙医一院,伤者顺利就医。近日,交警特地致电杨师傅家属,得知不久将施行断指再接手术,同时家属对交警的帮助表示感谢。

仲裁公告

绍兴市奥术检测技术有限公司:

本委受理杨剑凤、徐佳清、谢斌、李文杰、郭媛媛、吴淑婷、周英浩、金陈琦、王志清等9人诉绍兴市奥术检测技术有限公司劳动争议案(浙绍越城劳人仲案(2023)707-715号)中,申请人主要要求:1.请求解除劳动合同并支付申请人解除劳动合同的经济补偿金;2.请求支付尚未支付的劳动报酬;3.缴纳工作期间的社会保险。因通过其他方式无

仲裁公告

绍兴市联谊货架厂:

本委受理胡盘倩诉绍兴市联谊货架厂劳动争议案(浙绍越城劳人仲案(2023)736号)中,申请人主要要求:1.请求裁决申请人与被申请人存在事实劳动关系(2023年2月6日至2023年3月20日);2.请求裁决被申请人支付上班期间工资3000元(2023年3月1日至2023年3月20日)。因通过其他方式无法向你单位送达相关法律文书,现依法

护航暑期生活

近日,天台县三合镇综合行政执法队联动公安、市场监管、消防、乡镇应急办等多部门,对校外托管机构开展年度检查,要求场所负责人严格落实校外托管场所经营指导规范,抓好抓细各项安全防范措施。据了解,三合镇将持续加强校外托管机构的安全监管引导,织密安全网络。

台州政法融媒体中心 张晓琼 通讯员 周玲霞



按下“止损键”

通讯员 朱国政

本报讯 近日,温岭市公安局横峰派出所接到群众涉诈预警后,反诈劝阻梯队民辅警密切配合协作,经过近10个小时的轮番劝阻,促使事主李某某醒悟,最终成功劝阻这起刷单诈骗案件,冻结止付7万多元。

该所根据涉诈警情风险等级和警情处置需要,大力优化涉诈预警劝阻工作流程,建立网格民警、接处警民警、社区网格员、护村队等劝阻梯队,完善询问、告知、核实、检查、宣传等“五步走”预警劝阻程序,组织实施精准劝阻。今年截至目前,已成功劝阻诈骗预警指令2000余条,电话和见面劝防反馈率达100%。

此外,该所加强诈骗案件梳理和研判分析,建立反诈回访机制,每周例会通报涉诈工作情况,通过电话与登门同步进行的方式,对涉诈预警当事人和诈骗案件报案人进行“地毯式”回访,防止潜在受害者被电话劝阻后再次被骗,对易受骗人群重点宣传,补强前期反诈宣传薄弱点,提升反诈巡防实效。

严查违规电焊

通讯员 梅玲玲

本报讯 近期,杭州钱塘区消防救援大队结合消防安全大排查大整治专项行动,联合区应急管理局、派出所等相关部门开展检查,在白杨街道景园小区发现一名男子在未取得《特种作业操作证》、未经动火审批且未采取防火措施的情况下,进行电焊作业,且情节严重。根据消防法相关规定,该大队给予这名男子行政拘留两日的处罚。据介绍,5月至今,该大队已依法行政拘留无证违规电焊人员45人。

“流动警务站”进集市

通讯员 元淑雅

本报讯 近日,乐清市大荆镇的传统集市热闹举行,近1000米长、集吃喝玩乐于一体的商场街道也热度攀升。各色摊位中,一排特别的摊位及后备箱吸引了不少群众驻足——这是大荆派出所的“流动警务站”。

此次集市活动为期7天,客商云集,赶集者达数万人。大荆派出所因地制宜,在集市中心角支起了一个集合反诈宣传、咨询台等服务的“流动警务站”。“大爷,养老金要揣好,千万不要拿出来在网上投资理财。”“扫描二维码下载国家反诈中心APP,可以帮助预警诈骗信息”……大荆派出所民警林航宇和同事认真向群众介绍着反诈小知识,并派发免费饮品。

“你犯事了+安全账户=诈骗!”“刷单+小额返利+加大投入=诈骗!”“网恋女友+介绍投资=诈骗!”一系列简单明了的反诈公式被印在饮品杯套上。“这样的反诈形式新颖有趣,喝一口提神又醒脑。”市民杨大姐说。

与此同时,派出所为做好集市安保工作,按照分片布阵,运用“AI乐巡亲防一体化平台”,规划巡逻路线,以“警务站+巡防”互补机制,“秒速出警、快速处警”,在重要场所设置巡逻必到点,综合指挥室开展全天候视频巡查,对发现有需要帮助的人或事,同步推送至“流动警务站”。“集市分布面积较广,我们将警力摆在集市上,可以大大缩短到现场处置警情的时间,高效处置各类突发事件。”所长张弛介绍说。截至目前,“流动警务站”已发放宣传单5800余张,现场化解矛盾纠纷9起,现场解决群众困难23起。

矛盾纠纷就地化解

通讯员 崔晓平

本报讯 一直以来,海宁马桥街道坚持和发展新时代“枫桥经验”,将诉前纠纷分流至属地村(社)进行联动调解,进一步提升基层矛盾化解实效,打造了村(社)诉讼“就地化解”品牌。

近日,当地的朱某因整租搬迁房屋维修及父母赡养费用与兄弟发生纠纷。案件分流至属地后,在村属“银杏汇协商驿站”牵头下,司法所长、专职人民调解员、“老娘舅”组成的团队合力调解,最终双方冰释前嫌。

据介绍,马桥街道积极搭建街道主抓、村(社)主办的调解组织架构,并制定相关工作机制。案件分流后,由村(社)党委书记兼调解主任主持调解工作,同时1名副主任、53名调解员、14名村(社)法律顾问等多元力量组成的调解团队发挥各自特长,抓住诉讼的“关键点”、当事人心中的“敏感点”,以“唠唠嗑拉家常”的形式,最大限度从根源上化解矛盾纠纷。

调解完成后,在尊重双方意愿的基础上,由司法所对接案件承办法官,为调解协议申请司法确认。去年以来,街道申请司法确认的调解协议有145件。

弃婴(儿童)公告



某女孩,2022年7月5日出生(估),2022年7月10日左右被发现遗弃在桐庐县富春江滨村某居民家门口。当时该女孩身穿粉色婴儿服,外包一条绿色毛巾毯,身旁一个塑料袋内有一只奶瓶、一包奶粉。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效

证件,自公告之日起60日内,到桐庐县儿童福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴和儿童,将被依法安置。联系电话:0571-58587711 桐庐县儿童福利院 2023年7月13日

仲裁公告

绍兴轩月酒店管理有限责任公司:

本委受理黄帅、蒋李霞、张佳宇、傅煌超、单雨含、孙文想、金力、金彪与你单位劳动争议案(浙绍越城劳人仲案(2023)716号),申请人黄帅要求:请求依法裁决被申请人支付拖欠的工资4083元(3500元/月÷30天×5天+3500元=4083元);申请人蒋李霞要求:一、请求依法裁决被申请人支付拖欠的工资1633元(3500元/月÷30天×14天=1633元);二、请求依法裁决被申请人支付未依法缴纳社保的经济补偿金1750元(3500元/月×0.5个月=1750元);三、请求依法裁决被申请人支付未签订劳动合同的二倍工资差额10500元(3500元/月×3个月=10500元);四、请求依法裁决被申请人向申请人补缴社保;申请人张佳宇要求:一、请求依法判决被申请人支付拖欠的工资2100元(3500元/月÷30天×18天=2100元);二、本案诉讼费用由被申请人承担;申请人傅煌超要求:请求依法裁决被申请人支付拖欠的工资2333元(3500元/月÷30天×20天=2333元);申请人单雨含要求:一、请求依法裁决被申请人支付拖欠的工资7400元;二、请求依法裁决被申请人支付未依法缴纳社保的经济补偿金27000元(4500元/月×6个月=27000元);三、请求依法裁决被申请人向申请人补缴社保;申请人孙文想要求:一、请求依法裁决被申请人支付拖欠的工资7089.1元(二月工资2865元,三月工资4224.1元);二、请求依法裁决被申请人支付未依法缴纳社保的经济补偿金3500元(3500元/月×1个月=3500元);三、裁定被申请人向申请人支付未签订劳动合同的二倍工资差额16500元(3500元/月×5个月=16500元);四、请求依法裁决被申请人向申请人支付拖欠的工资4000元(3500元/月÷30天×20天=2333元);申请人金彪要求:请求依法裁决被申请人支付拖欠的工资5770元(2月份2660元,3月份3110元)。因通过其他方式无法向你单位送达相关法律文书,现依法向你单位公告送达应诉通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员和开庭通知书及被申请人仲裁申请书副本等法律文书。请你在公告送达之日起30日内来本委领取,逾期则视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达之日起10天。本委定于2023年8月29日10时40分,在本委仲裁庭(绍兴市马臻路45号一楼1号仲裁庭)开庭审理。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。特此公告。绍兴市越城区劳动人事争议仲裁委员会 2023年7月13日

元);三、请求依法裁决被申请人向申请人补缴社保;申请人孙文想要求:一、请求依法裁决被申请人支付拖欠的工资7089.1元(二月工资2865元,三月工资4224.1元);二、请求依法裁决被申请人支付未依法缴纳社保的经济补偿金3500元(3500元/月×1个月=3500元);三、裁定被申请人向申请人支付未签订劳动合同的二倍工资差额16500元(3500元/月×5个月=16500元);四、请求依法裁决被申请人向申请人支付拖欠的工资4000元(3500元/月÷30天×20天=2333元);申请人金彪要求:请求依法裁决被申请人支付拖欠的工资5770元(2月份2660元,3月份3110元)。因通过其他方式无法向你单位送达相关法律文书,现依法向你单位公告送达应诉通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员和开庭通知书及被申请人仲裁申请书副本等法律文书。请你在公告送达之日起30日内来本委领取,逾期则视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达之日起10天。本委定于2023年8月28日09时00分,在本委仲裁庭(绍兴市马臻路45号一楼1号仲裁庭)开庭审理。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。特此公告。绍兴市越城区劳动人事争议仲裁委员会 2023年7月13日